
Ata  da  104ª  (centésima  quarta)  Sessão  da  Câmara  dos  Deputados,
Deliberativa Extraordinária Semipresencial (AM nº 123/2020), matutina, da
3ª Sessão  Legislativa  Ordinária  da 57ª  Legislatura,  em 12 de  junho  de
2025. Às 9h11, presentes 205 Sras. e Srs. Deputados,  o Sr. Hildo Rocha,
no exercício da Presidência, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno, declarou aberta a sessão e deu por dispensada a leitura da ata da
sessão anterior. Usaram a palavra, no período das Breves Comunicações,
a Sra. Benedita da Silva e  os Srs. Luiz Lima, Fernando Rodolfo, Jorge Solla,
Dr. Zacharias Calil, José Nelto, Ivan Valente, Alexandre Lindenmeyer, Hildo
Rocha, Ana Paula Lima, Zezinho Barbary, Lídice da Mata e Chico Alencar.
Usaram a palavra pela ordem  os Srs.  Cleber Verde, Benedita da Silva,
Fernando Rodolfo, Jorge Solla, Átila Lins, Padovani, Hildo Rocha e Zezinho
Barbary.   Assumiram a Presidência, no período das Breves Comunicações,
a Sra. Benedita da Silva, nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento
Interno;  e   os  Srs.  Hildo  Rocha,  nos  termos  do  §  2º  do  artigo  18  do
Regimento Interno; Zezinho Barbary, nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento  Interno;  Hildo  Rocha,  nos  termos  do  §  2º  do  artigo  18  do
Regimento Interno; Zezinho Barbary, nos termos do § 2º do artigo 18 do
Regimento Interno; e Hugo Motta, Presidente.   O Sr. Presidente registrou a
presença na Câmara dos Deputados de grupo de magistrados da Colômbia e
deu boas-vindas aos visitantes. Usaram a palavra, nos termos do § 3º do
artigo 5º do Ato da Mesa nº 123, de 2020, o Sr. José Nelto e a Sra. Carol
Dartora.   Às 12h04, presentes 398 Sras. e Srs. Deputados, passou-se à
Ordem do Dia. O Sr. Presidente informou que, por acordo e sem obstruções,
seriam deliberados os itens 1, 2 e 4, Projetos de Decreto Legislativos nºs
532 e 610, de 2021, e 340, de 2024, respectivamente. Ficou retirado da
pauta, de ofício, o item 3, Projeto de Decreto Legislativo nº 405, de 2022. O
Sr. Presidente anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Decreto
Legislativo de Acordos, tratados ou atos internacionais nº 552, de 2021.
Passou-se à discussão. Foi encerrada a discussão. Passou-se à votação. O
Sr.  Presidente  anunciou  a  votação  do Projeto  de  Decreto  Legislativo  de
Acordos, tratados ou atos internacionais nº 552, de 2021. Procedeu-se à
votação pelo processo simbólico. Foi aprovado o referido projeto de decreto
legislativo.  Foi  aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  O  Sr.  Presidente
anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo de
Acordos,  tratados  ou  atos  internacionais  nº  610,  de  2021.  Passou-se  à
discussão.  Discutiram  a  matéria   os  Srs.  Chico  Alencar  e  Marcel  Van
Hattem.   Foi encerrada a discussão. Passou-se à votação. Encaminharam a
votação da matéria  os Srs. Marcel Van Hattem e Chico Alencar.   O Sr.
Presidente anunciou a votação do Projeto de Decreto Legislativo de Acordos,
tratados ou atos internacionais  nº 610, de 2021. Procedeu-se à votação
pelo  processo  simbólico.  Foi  aprovado  o  referido  projeto  de  decreto
legislativo.  Foi  aprovada  a  Redação  Final  da  matéria.  O  Sr.  Presidente
anunciou a discussão, em turno único, do Projeto de Decreto Legislativo de
Acordos,  tratados  ou  atos  internacionais  nº  340,  de  2024.  Passou-se  à
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discussão.  Discutiram  a  matéria   os  Srs.  Chico  Alencar  e  Marcel  Van
Hattem.   Foi encerrada a discussão. Passou-se à votação. Encaminhou a
votação da matéria  o Sr.  Chico Alencar.   O Sr. Presidente anunciou a
votação  do Projeto  de  Decreto  Legislativo  de  Acordos,  tratados  ou  atos
internacionais  nº  340,  de  2024.  Procedeu-se  à  votação  pelo  processo
simbólico.  Foi  aprovado  o  referido  projeto  de  decreto  legislativo.  Foi
aprovada a Redação Final da matéria. Fez Comunicação de Liderança o Sr.
Sóstenes Cavalcante, Líder do PL. Assumiu a Presidência o Sr. Hildo Rocha,
nos termos do § 2º do artigo 18 do Regimento Interno. Às 12h26, o Sr.
Presidente encerrou a Ordem do Dia. Fez Comunicação de Liderança  a Sra.
Erika Kokay, Vice-Líder da Maioria.   Usaram a palavra pela ordem  os Srs.
Diego  Garcia,  Laura  Carneiro  e  Ribamar  Silva.    Usaram a  palavra,  no
retorno ao período das Breves Comunicações,  a Sra. Professora Luciene
Cavalcante  e  o  Sr.  Coronel  Chrisóstomo.    Às  23h59,  o  Sr.  Presidente
encerrou  os  trabalhos,  antes  informando  que  a  Presidência  convocará,
oportunamente,  Sessão  Deliberativa  Extraordinária,  com data,  horário  e
Ordem do Dia a serem divulgados ao  Plenário,  nos termos regimentais.
Encerrada a sessão.

                                                                                                             
Presidente

                                                                                                             
Secretário

*C
D2

50
04

23
56

00
0*

Assinado eletronicamente pelo(a) Dep. Socorro Neri e outros
Para verificar as assinaturas, acesse https://infoleg-autenticidade-assinatura.camara.leg.br/CD250042356000

AT
A 

n.
10

4/
20

25
Ap

re
se

nt
aç

ão
: 1

6/
06

/2
02

5 
16

:1
6:

17
.8

60
 - 

DE
TA

Q



Ata
 
Deputado(s)

 

 1  Dep. Lula da Fonte (PP/PE)

 2  Dep. Socorro Neri (PP/AC)
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